帯広市男女共同参画推進市民会議の役割

1 おびひろ男女共同参画プラン

男性も女性も、意欲に応じて、あらゆる分野で活躍できる男女共同参画社会の実現を目指して、帯広市では、平成22年に第2次となる「おびひろ男女共同参画プラン」を策定し、基本目標・推進体制を次のとおりしています。

「おびひろ男女共同参画プラン」

基本目標 1 人権の尊重と男女共同参画の実現に向けた意識の改革

2 さまざまな分野への男女共同参画の促進

3 男女がともに働きやすい環境づくり

4 多様な生き方を実現する環境づくり

推進体制市民、団体、企業などと行政が連携して推進

2 帯広市男女共同参画推進市民会議の設置目的

上記プラン推進に係る意見等を市民から聴くため、市民会議を設置し、市民・関係団体・事業者等で構成し、次の事項等について協議します。

- ① おびひろ男女共同参画プランの総合的かつ効果的な推進に関すること
- ② 施策の実施に係る評価に関すること
- ③ その他男女共同参画社会の実現のために必要なこと
- ※また、庁内では部長職で構成された帯広市男女共同参画推進委員会、課長職で構成された同推進委員会幹事会で上記のことについて協議します。

3 委員の任期

2年(平成24年8月10日~平成26年8月9日まで)

4 市民会議の委員構成

資料3のとおり

5 今までの開催経過

- ① 平成 22 年 8 月 27 日 市民会議設置要綱・旧プランの評価・プランの概要説明など
- ② 平成 22 年 11 月5日 重点施策の選考等

※プランの施策の中で特に重点的に推進していく必要があると思われる施策を選考

③ 平成 23 年 8 月 30 日 男女共同参画推進員による出前講座(自由討議)・ 重点施策の選考等

6 庁内帯広市男女共同参画推進委員会(幹事会)の今までの開催経過

- ② 平成23年9月15日 男女共同参画推進員による出前講座(自由討議)・市民会議の意見(平成24年度重点施策)について

7 今後の開催予定

・年2回程度を予定 次回は2月下旬を予定